

**Katolikus Iskolák Diák Sportszövetségének Tagintézményei
részére**

Tisztelt Igazgató Asszony/Úr!

Kérjük, hogy az alábbi levelet intézményük testnevelői számára (munkaközösség-vezető) eljuttatni szíveskedjen, együttműködését ezúton is nagyon köszönjük.

Kedves Testnevelő Kollégák!

Alapszabályunk szerint a Katolikus Iskolák Diák Sportszövetségének vezető tisztségviselőinek megbízatása a négy év elteltével lejár, 2021 őszén új elnökséget kell választani. A tisztújító választás előtt a felálló új elnökség tagjaira vonatkozóan jelölteket kell állítanunk.

A **Jelölő Bizottság** (Hernády Sára, Vári Judit és Balogh Dániel) a munkáját a Szövetség hatályos Alapszabálya alapján kívánja végezni, amelyről a tagságot folyamatosan tájékoztatni fogja a KIDS honlapján.

Az előző küldöttgyűlés által választott vezető tisztségviselőink jelenlegi pozíciójukban - Alapszabályunk értelmében - újra választhatók abban az esetben, amennyiben ismét vállalják a megbízatást. **Fontosnak tartjuk azonban, hogy új, a feladatra megfelelő személyek is a szervezet látóterébe kerüljenek, akik adott esetben leendő elnökségi tagként vállalják a megtisztelő társadalmi munkát és a megmérettetést is.** Alkalmos - a Katolikus Iskolák Diák Sportszövetsége iránt elkötelezett - jelöltek megtalálása körültekintő, felelősségteljes munkát igényel a Jelölő Bizottságtól, amely a hozzá beérkező kandidálások alapján fogja jelölését elvégezni. A tisztségekhez köthető legfontosabb feladatokat és a jelöltek kiválasztásának szempontjait a KIDS Alapszabályának 16-17. §-ban találják meg. (http://kids.hu/wp-content/uploads/2016/10/KIDS_alapszab%C3%A1ly_2016-06-20.pdf)

Amennyiben valaki a testnevelő kollégák közül a feladat által megszólítva érzi magát - és ideje, ráfordítható energiája van -, úgy a hivatalos kandidálást tegye meg. Önéletrajzukat egy rövid motivációs levéllel kiegészítve küldjék el **2021. augusztus 20-ig** a Jelölő Bizottság elnöke bármely címére. (**Balogh Dániel**, *Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium, 2092. Budakeszi Széchenyi u. 141. vagy 2071. Páty Bocskai u. 9/C 1/3* vagy balogh.prohaszka@gmail.com)

A Jelölő Bizottság nevében:


Balogh Dániel

Budakeszi, 2021. június 15.